

退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越于“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2021年8月5日，已有三亿八千一百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



诚念九字真言 癌症晚期患者获新生

【明慧网】无数事实证实：念真言“法轮大法好，真善忍好”能使陷入危难中的众生得到大法的救度，转危为安。这里讲的是一位耄耋老人的真实故事。

我的祖父母辈在民国时期就是虔诚的基督徒。我的父亲有兄弟姐妹八人，我们这一辈的兄弟姐妹就更多了，这上上下下三代人一直延续着对基督教的信仰。当法轮大法传出后，我义无反顾地修炼了法轮大法。

我的一个表哥和表嫂也都是虔诚的基督徒。因为家族大、亲戚多，相互之间平时来往不怎么密切，只有在红白喜宴上才有机会见面。

我的这位表哥如今已经八十多岁了，表嫂也快八十岁了。二零一八年我表哥经大医院诊断确诊为“胃癌晚期”。表哥倒还能想得开，用顽强的毅力硬撑着，而表嫂却一直害怕失去老伴后孤苦凄凉的晚年生活，并因此而患上了精神抑郁症。就在那年夏天的一个晚上投井自尽了！

我去参加表嫂的丧礼才得知：表哥已因医药无效病入膏肓，饮食难进，瘦得皮包骨了，但理智依然清醒。尽管每天还在向他的主祈祷，可面对如此严酷的境遇，已经失去了信心，深感悲凉无望。

我去看望表哥。我把自己在法轮大法修炼中身心受益、脱胎换骨的变化给他详细地讲述了一遍。他认真地听，并表示对大法的认同和对我的祝福。我劝他退出了中共邪党的附属组织，告诉他诚心



敬念“法轮大法好，真善忍好”可得福报。我把这九个字工工整整地写在一张白纸上，他接过去，很认真地保存起来，表示他相信我的话，会好好诵念。

第二年正月我让我的子女们去看望这位表哥。孩子回来告诉我，表哥神奇般地康复了，冬天还能自己到野外去拾柴火呢！他对我的子女说：“自从听了你爸的话后，我就一直不断地诵念那九个字。一天夜里突然呕吐，吐出了两半盆子又腥又臭的黑糊糊的东西。我估计自己可能不行了。没想到吐完后反而觉得身体轻松了，还美美地睡了一个好觉！起床后觉得好饿好饿。从此就能吃东西了，吃什么都香。你们看我如今已经比从前胖多了。这法轮大法真是太神奇了。”

到今天，已经过去三年半了，表哥这个被现代医学断定等死的耄耋老人，只因能够分清正邪与善恶、退出中共邪党相关组织，并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就获得了大法的救度，延续了生命，健康地度着晚年。◇

您知道吗？



很多人因为念“法轮大法好、真善忍好”这九个字得以化险为夷，或者疾病得愈，或者难题得到解决，所以就把这九个字称为“九字吉言”或“九字真言”。

原江西省公安厅副厅长叶国兵遭报被判刑

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据江西省 2022 年 1 月 18 日消息，江西省景德镇市检察院于 2021 年 11 月以“受贿罪”对叶国兵提起公诉，景德镇市中级人民法院于 2021 年 12 月以“受贿罪”判处原江西省公安厅副厅长叶国兵有期徒刑 7 年 6 个月，处罚金人民币 150 万元。

这是又一起参与对法轮功进行迫害的人遭到恶报的例子。叶国兵在任九江市公安局局长期间、江西省公安厅副厅长期间，有多位法轮功学员被迫害致死、含冤离世、判刑入监、绑架抄家、关押拘留。

叶国兵，男，1961 年 2 月生，江西进贤人，2000 年 12 月任中共上饶市公安局党委副书记、局长；2002 年 5 月任九江市公安局党委书记、局长，在 2006 年 12 月兼任政法委书记；2011 年 3 月任江西省国家安全厅副厅长；2013 年 9 月，任江西省公安厅副厅长、常务副厅长；2021 年 3 月后，任江西省政协社会和法制委员会副主任。

自 1999 年 7 月 20 日中共江泽民流氓犯罪集团举倾国之力对法轮功进行全方位迫害后，叶国兵就积极追随江泽民迫害法轮功，对当地法轮功学员进行跟踪、盯梢、抄



家、绑架、劳教、判刑，使用“连坐制”对法轮功学员的亲属等进行残酷迫害。2005 年 10 月中旬，九江县一中教师、法轮功学员费重闰（男，40 岁）在向摩托车店主讲真相时，遭店主举报，随后被赶来的九江县恶警活活打死。费重闰的遗体在不同部位显现多处创伤：嘴角青肿，并且有鲜血流过的痕迹；门牙掉落两颗，折断一颗；左太阳穴后有一书名号形伤口，伤口有凝结了的血；右太阳穴往上一寸处有一直径约 1.5 公分的肉向下凹的圆形伤痕（没有破皮）；背部左肩下有长形红色刮伤；双手肘关节有擦伤；双膝有灰尘。法轮功学员吴井军，女，45 岁，江西省轻工业品进出口公司财务科副科长，前后经历了长达十年的非法关押迫害，于二零一五年六月二十八日含冤去世，在去世前二十天还当庭递交了诉江起诉书。

在中共严密封锁消息下，经明

慧网曝光报道的江西省遭迫害致死或含冤离世的法轮功学员至少 66 人，其中南昌市 23 人、九江市 22 人、宜春市 1 人、上饶市 1 人、抚州市 1 人、余江县 1 人、赣州市 2 人、新余市 2 人，樟树市 3 人。

仅二零二零年，江西省法轮功学员被迫害共计 170 人次，其中：遭骚扰含冤离世 2 人、非法判刑 26 人、非法庭审 11 人、非法刑拘 27 人、绑架 26 人、骚扰 67 人。全省多地持续发生了派出所、单位、社区及居委会等对法轮功学员的骚扰迫害。

叶国兵任职期间迫害法轮功学员的具体案件请见明慧网《原江西省公安厅副厅长叶国兵遭报被查》。

针对法轮功学员叶国兵在任其它职务时所犯下的酷刑罪、反人类罪、群体灭绝罪仍有待曝光。无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。每个人都在这场大是大非面前检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。人不治天治。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇

你知道吗？

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001 年 9 月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9 月 22 日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”



真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在 2001 年 1 月 23 日，我们在 1 月 21 日就接到公安部紧急通知，说 1 月 23 日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法

◀ CCTV “自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇